

TEPLICKÝ

deník

# Veřejnost rozhodla. Nejvíce peněz půjde na záchranu výklenkové kaple

Římskokatolická farnost Jeníkov získá díky programu ČSOB pomáhá regionům téměř 130 000 Kč na opravu výklenkové kaple. Finanční příspěvek od veřejnosti a banky pomůže ve Středočeském kraji i projektům Když hlad bolí! a Pojďte do toho s námi!

**D**ohromady si v tomto regionu lokálně prospěšné projekty rozdělí 256 114 Kč. Z toho banka ocenila čtyři nejúspěšnější uchazeče sumou 125 000 Kč a veřejnost přispěla částkou 131 114 Kč.

„Program ČSOB pomáhá regionům inspiruje veřejnost k aktivní podpoře projektů, které zlepšují kvalitu života v krajích. I v podzimním kole se nám společně podařilo získat hodně peněz, tentokrát rozdělíme částku přesahující 3,9 milionu korun,“ říká Petr Hutla, člen představenstva ČSOB.

## OPRAVA KAPLE

Nejúspěšnějším ústeckým účastníkem podzimního kola programu ČSOB pomáhá regionům byl projekt **Záchrana výklenkové kaple Staré Verneřice Římskokatolické farnosti Jeníkov**, který získal od veřejnosti 77 784 Kč a banka mu navíc přispěla částkou 50 000 Kč. Kaple byla vybudována v roce 1833



a stojí opuštěná uprostřed pole v místech bývalé obce Staré Verneřice. Ta musela ustoupit těžbě hnědého uhlí a v současnosti není zapsanou nemovitou kulturní památkou.

Objevení kapličky, uprostřed polí, obsypané kamením sesbíraným z polí a zničenou sochou, z níž zůstal pouze sokl zapuštěný ve zdi, bylo mimořádným počinem.

Je to jediný pozůstatek obce, mající neskutečný duchovní rozměr v krajině přeorané lidskou činností a mnoha lidskými osudy.

„Děkujeme všem, kteří přispěli i drobnou částkou a pomohli nám tak zachovat upomínku na dnes již zaniklou obci a její obyvatele. Jsme vděční i ČSOB za tento program a její finanční podporu,“ říká Marek Dunda

z farnosti Jeníkov. Ta chce opravit podstavec, udělat novou fasádu, opravit střechu a oplechovat atiku.

## KRMENÍ PRO KOČKY A HRÍŠTĚ S PERGOLOU

Na druhém místě se umístil projekt **Když hlad bolí zapsaného spolku Feliti club**. Tomu veřejnost poslala 45 830 Kč a banka přidala dalších 40 000 Kč. Feliti club

kastruje toulavé kočky po celé republice v řádech tisíců a následně je vypouští zpět

**JEDINÝ POZŮSTATEK OBCE**, který má neskutečný duchovní rozměr, bude možné díky vítězství projekt v regionu dále opravovat.

Foto: Římskokatolická farnost Jeníkov

do bezpečných lokalit. Tam jsou kočky spolkem celoročně přikrmovány pomocí sesterského projektu Feliti krmí. Finanční dary využijí na nákup dostatečného množství kvalitního krmiva.

Třetím nejúspěšnějším uchazečem byl projekt **Pojďte do toho s námi! zapsaného spolku Pěstouni dětem**. Veřejnost mu poslala 7300 Kč a banka dalších 35 000 Kč.

Tento spolek podporuje pěstounské rodiny a pravidelně pořádá setkávání dětí a pěstounů, kteří si pomáhají a předávají si zkušenosti. Pro ta využívají Meditační zahradu v Podbořanech, kde často pořádají i různé dětské akce. Zahrada je dětem k dispozici denně. Nyní shání finance k vybavení zahrady pergolou a dětským hřištěm.

Další šanci dostanou místní projekty opět na jaře.

**ČSOB**

**POMÁHÁ REGIONŮM**